

ΚΙΝΔΥΝΟΣ

Υγρό και ατμοί εύφλεκτα.
Επιβλαβές σε περίπτωση κατάποσης.
Μπορεί να προκαλέσει θάνατο σε περίπτωση κατάποσης και διείσδυσης στις αναπνευστικές οδούς.

Προκαλεί ερεθισμό του δέρματος.
Προκαλεί σοβαρή οφθαλμική βλάβη.
Επιβλαβές σε περίπτωση εισπνοής.
Μπορεί να προκαλέσει υπνηλία ή ζάλη.
Πολύ τοξικό για τους υδρόβιους οργανισμούς, με μακροχρόνιες επιπτώσεις.
Παρατεταμένη έκθεση μπορεί να προκαλέσει ξηρότητα δέρματος ή σκασίμο.

ΦΥΛΑΣΣΕΤΑΙ ΚΛΕΙΔΩΜΕΝΟ ΚΑΙ ΜΑΚΡΩΑ ΑΠΟ ΠΑΙΔΙΑ

Μακριά από θερμότητα / σπινθήρες / γυμνές φλόγες / θερμές επιφάνειες. Μην καπνίζετε.
Πλυθείτε σχολαστικά μετά τον χειρισμό.
Αποφεύγετε να αναπνεύετε σταγονίδια / ατμούς.
Μην τρώτε, πίνετε ή καπνίζετε, όταν χρησιμοποιείτε αυτό το προϊόν.

Να φοράτε προστατευτικά γάντια / προστατευτικά ενδύματα / μέσα ατομικής προστασίας για τα μάτια / πρόσωπο.

Φοράτε ολόσωμη φόρμα εργασίας, γάντια, μέσα ατομικής προστασίας για τα μάτια/πρόσωπο και μάσκα κατά την ανάμιξη/φόρτωση.
Φοράτε ολόσωμη φόρμα εργασίας και γάντια κατά την εφαρμογή.

Σε περίπτωση επανεισόδου στην καλλιέργεια μετά τον ψεκασμό φοράτε μακριμάνικο πουκάμισο, μακρύ παντελόνι και γάντια.
Διάθεση περιεχομένου/περιεκτή σύμφωνα με εθνικούς κανονισμούς.

Οδηγίες για την ασφαλή απόσυρση του φυτοπροστατευτικού προϊόντος και της συσκευασίας:

Οι κενές συσκευασίες ξεπλένονται υπό πίεση με ειδικό εξοπλισμό ή γίνεται τριπλό ξεπλύμα (τα νερά του ξεπλύματος τα ρίχνουμε στο ψεκαστικό δοχείο) και στη συνέχεια, αφού καταστραφούν προηγουμένως με τρύπημα, για τη διασφάλιση της μη περαιτέρω χρήσης, να εναποθεθούν όλα

Jackpot® 2,5EC

Deltamethrin (Ντελταμεθριν) 2,5% Γαλακτωματοποιήσιμο υγρό (EC)

Πυρεθρινοειδές εντομοκτόνο επαφής & στομάχου κατά μυζητικών και μασητικών εντόμων.

ΕΓΓΥΗΜΕΝΗ ΣΥΝΘΕΣΗ:

Deltamethrin2,5% β/ο

Βοηθητικές ουσίες97,18% β/β

Προορίζεται μόνο για επαγγελματίες χρήστες

Αρ. Παρτίδος:

Ημερομηνία παραγωγής:

ΒΛΕΠΕ ΕΠΙ ΤΗΣ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ

A.A.Δ.A.: 14476/11.03.2014

ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ: 500 κ.εκ.

ΕΣΥΦ
ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΕΓΧΡΩΜΑΤΟΠΟΙΗΣΕΩΣ

Κάτοχος της Άδειας: ASCENZA AGRO S.A.
Alameda dos Oceanos lote 1.06.1.1 - 3ª A
Parque das Nações, 1990-207, Lisboa, Πορτογαλία

Υπεύθυνος για την τελική διάθεση στην αγορά:
ΕΛΤΟΝ ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΕΜΠΟΡΙΟΥ Α.Ε.Β.Ε.,
Θέση ΝΤΡΑΣΕΖΑ (ΒΙ.ΠΑ),
Τ.Κ.: 190 11 ΑΥΛΩΝΑΣ - ΑΤΤΙΚΗ
ΤΗΛ: 2295029350, E-mail: agro@elton.gr

Διανομέας:
ΑΔΑΜΑ ΕΛΛΑΣ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Α.Ε.
ΛΥΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗ ΓΕΩΡΓΙΑ
Λεωφ. Κηφισίας 44, 15125 Μαρούσι,
Τηλ.: 2111205555, Φαξ: 2111205559

ADAMA

σε σημεία συλλογής για ανάκτηση ενέργειας

Μη ρυπαίνετε τα νερά με το σκεύασμα ή τη συσκευασία του.
Να μην πλένετε τον εξοπλισμό εφαρμογής κοντά σε επιφανειακά ύδατα.
Να αποφευχθεί η ρύπανση μέσω των αυστημάτων αποχέτευσης από τις λιθόστρωτες επιφάνειες και τους δρόμους.
Για να προστατέψετε τους υδρόβιους οργανισμούς να αφήσετε μίαν αψέκαστη ζώνη προστασίας **30 μέτρων** από τα επιφανειακά ύδατα για τις δεινόδεις καλλιέργειες και την ελιά, **20 μέτρων** για την καλλιέργεια του αμπελιού και **10 μέτρων** για τα λαχανικά και τις λοιπές καλλιέργειες.
Για να προστατέψετε τα αρθρώματα μη στόχους να αφήσετε μίαν αψέκαστη ζώνη προστασίας **10 μέτρων** από μη γεωργική γη.
Επικίνδυνο για τις μέλισσες. Για να προστατέψετε τις μέλισσες και άλλα έντομα επικονίασης μην χρησιμοποιείτε το προϊόν σε καλλιέργειες κατά την ανθοφορία ή κατά την περίοδο ανθοφορίας ζιζανίων. Απομακρύνετε ή/και καταστρέψτε τα ζιζάνια πριν την ανθοφορία τους. Μην χρησιμοποιείτε το προϊόν κατά την περίοδο που οι μέλισσες συλλέγουν.
Μετά την εφαρμογή οι μέλισσες πρέπει να παραμένουν στις κυψέλες τους για μία μέρα εξασφαλίζοντας τροφή και νερό εντός της κυψέλης ή να απομακρυνθούν οι κυψέλες.

Για να αποφύγετε τους κινδύνους για την ανθρώπινη υγεία και το περιβάλλον, ακολουθήστε τις οδηγίες χρήσης.

Πρώτες Βοήθειες - Αντίδοτο:

Εάν ζητήσετε ιατρική συμβουλή, να έχετε μαζί σας τον περιέκτη του προϊόντος ή την ετικέτα.

Σε περίπτωση κατάποσης, καλέστε αμέσως το ΚΕΝΤΡΟ ΔΗΛΗΤΗΡΙΑΣΕΩΝ ή ένα γιατρό. Μην προκαλέσετε εμετό.

Σε περίπτωση επαφής με τα μάτια, ξεπλύνετε προσεκτικά με νερό για αρκετά λεπτά. Εάν υπάρχουν φακοί επαφής, αφαιρέστε τους, εφόσον είναι εύκολο. Συνεχίστε να ξεπλένετε. Καλέστε αμέσως το ΚΕΝΤΡΟ ΔΗΛΗΤΗΡΙΑΣΕΩΝ ή ένα γιατρό.

Σε περίπτωση εισπνοής, μεταφέρετε τον παθόντα στον καθαρό αέρα και αφήστε τον να ξεκουραστεί σε στάση που διευκολύνει την αναπνοή. Καλέστε το ΚΕΝΤΡΟ ΔΗΛΗΤΗΡΙΑΣΕΩΝ ή ένα γιατρό εάν αισθανθείτε αδιαθεσία.

Σε περίπτωση επαφής με το δέρμα, πλυθείτε αμέσως με άφθονο νερό και σαπούνι. Αφαιρέστε αμέσως τα ρούχα στα οποία έπεσε σκεύασμα και πλυνέτε τα πριν τα ξαναχρησιμοποιήσετε.

Αντίδοτο: Δεν υπάρχει ειδικό αντίδοτο. Ακολουθείτε συμπτωματική θεραπεία.

Τηλ. Κέντρου Δηλητηριάσεων: 2107793777.



ΑΝΟΙΞΤΕ ΕΔΩ
ΓΙΑ ΣΥΝΗΜΜΕΝΕΣ ΟΔΗΓΙΕΣ

01/Α/2023-2

ΤΖΑΚΠΟΤ:

Πυρεθθροειδές εντομοκτόνο επαφής και στομάχου κατά μυζητικών και μασητικών εντόμων. Δρα στο νευρικό σύστημα των εντόμων και συγκεκριμένα στις διαύλους των ιόντων Na στις προουπαντικές μεμβράνες των νευρικών κυττάρων.

ΤΡΟΠΟΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ: Ψεκασμός φυλλώματος.

ΤΡΟΠΟΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ ΨΕΚΑΣΤΙΚΟΥ ΥΓΡΟΥ:

Γεμίζουμε το δοχείο του ψεκαστικού μηχανήματος μέχρι τη μέση με νερό. Προσθέτουμε την απαιτούμενη ποσότητα του φαρμάκου αναδεύοντας. Προσθέτουμε το υπόλοιπο νερό συνεχίζοντας την ανάδευση.

ΠΕΔΙΟ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ-ΣΤΟΧΟΙ-ΔΟΣΕΙΣ-ΤΡΟΠΟΣ ΚΑΙ ΧΡΟΝΟΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ:

ΦΟΥΝΤΟΥΚΙΑ: Αφίδες. Δόση: 30 κ.εκ./100 λίτρα ψεκ. υγρού. Εφαρμογή με την εμφάνιση των προσβολών. **ΜΗ-ΛΙΑ-ΑΧΛΑΔΙΑ:** Αφίδες, Αφίδες, Ψύλλα μηλιάς. Δόση: 30-50* κ.εκ./100 λίτρα ψεκ. υγρού. Ψύλλα Αχλαδιάς. Δόση: 50 κ.εκ./100 λίτρα ψεκ. υγρού. Εφαρμογή με την εμφάνιση των προσβολών. **ΒΕΡΙΚΟΚΙΑ-ΡΟΔΑΚΙΝΙΑ-ΚΕΡΑΣΙΑ-ΔΑΜΑΣΚΗΝΙΑ:** Αφίδες. Δόση: 30-50 κ.εκ./100 λίτρα ψεκ. υγρού. Εφαρμογή με την εμφάνιση των προσβολών. **ΑΜΠΕΛΙ**:** Ευδεμίδα. Δόση: α) 1η γενιά: 50 κ.εκ./100 λίτρα ψεκ. υγρού. β) 2η και 3η γενιά: 50-70 κ.εκ./100 λίτρα ψεκ. υγρού. Τζιτζικακία. Δόση: 50 κ.εκ./100 λίτρα ψεκ. υγρού. Εφαρμογή με την εμφάνιση των προσβολών. **ΕΛΙΑ:** Δάκος. Δόση: 50 κ.εκ./100 λίτρα ψεκ. υγρού. Εφαρμογή σύμφωνα με τις συλλήψεις των ακμαίων στις παγίδες. Πυρηνοτριτής. Δόση: 30 κ.εκ./100 λίτρα ψεκ. υγρού. (ανθόβια), 50 κ.εκ./100 λίτρα ψεκ. υγρού. (καρπόβια). Εφαρμογές στην έναρξη της άνθησης (ανθόβια γενιά) και αμέσως μετά την καρπόδεση (καρπόβια γενιά) μεταξύ ωθησίας και εκκόλαψης των ωών και σύμφωνα με τις συλλήψεις των ακμαίων στις φερομονικές παγίδες. **ΤΟΜΑΤΑ (Υ):** Πράσινο ακουλήκι, Σποντόπτερα, Πλούζια, Δορυφόρος, Αφίδες. Δόση: 50 κ.εκ./100 λίτρα ψεκ. υγρού. Κοφτοσκοούληκα. Δόση: 30-50 κ.εκ./στρ. Εφαρμογή με την εμφάνιση των προσβολών. **ΤΟΜΑΤΑ (Θ):** Πράσινο ακουλήκι, Σποντόπτερα, Πλούζια, Δορυφόρος, Αφίδες. Δόση: 50 κ.εκ./100 λίτρα ψεκ. υγρού. Εφαρμογή με την εμφάνιση των προσβολών. **ΚΟΛΟΚΥΘΑΚΙ (Υ):** Πράσινο ακουλήκι, Πλούζια, Σποντόπτερα, Αφίδες. Δόση: 30-50 κ.εκ./στρ. Εφαρμογή με την εμφάνιση των προσβολών. **ΚΟΛΟΚΥΘΑΚΙ (Θ):** Πράσινο ακουλήκι, Πλούζια, Σποντόπτερα, Αφίδες. Δόση: 30-70 κ.εκ./στρ. Εφαρμογή με την εμφάνιση των προσβολών. **ΛΑΧΑΝΟ:** Πιερίδα, Μαμέστρα, Πλούζια, Πράσινο ακουλήκι, Σποντόπτερα, Κοφτοσκοούληκα, Αφίδες. Δόση: 30-50 κ.εκ./στρ. Πλουτέλλα. Δόση: 50 κ.εκ./στρ. Εφαρμογή με την εμφάνιση των προσβολών. **ΜΑΡΟΥΛΙ ΚΑΙ ΑΛΛΑ ΣΑΛΑΤΙΚΑ [εκτός από Σκαρόλες/πλατύφυλλα αντίδια (πικρίδα)]:** Πράσινο ακουλήκι, Σποντόπτερα, Αφίδες. Δόση: 25-50 κ.εκ./στρ. Εφαρμογή με την εμφάνιση των προσβολών. **ΜΑΡΟΥΛΙΑ-ΛΥΚΟΤΡΙΒΟΛΟ-ΚΑΡΔΑΜΟ ΚΑΙ ΑΛΛΑ ΒΛΑΣΤΑΡΙΑ ΚΑΙ ΦΥΤΡΕΣ [γαιοκάρδαμο-Ρόκα-Κόκκινο Σινάπι-Καλλιέργειες νεαρών φύλλων συμπεριλαμβανομένων ειδών Κραμβών (baby leaf) (Υ):** Κοφτοσκοούληκα. Δόση: 30-50 κ.εκ./στρ. Εφαρμογή με την εμφάνιση των προσβολών. **ΠΑΤΑΤΑ:** Δορυφόρος. Δόση: 50 κ.εκ./στρ. Σποντόπτερα, Πράσινο ακουλήκι, Πλούζια, Φθορμαία, Αφίδες. Δόση: 30-50 κ.εκ./στρ. Εφαρμογή με την εμφάνιση των προσβολών. **ΑΡΑΒΟΣΙΤΟΣ***:** Πυραλίδα, Σεξάμια, Πράσινο ακουλήκι, Σποντόπτερα, Κοφτοσκοούληκα. Δόση: 30-50 κ.εκ./στρ. Διαβρώτικα. Δόση: 50 κ.εκ./στρ. Εφαρμογή με την εμφάνιση των προσβολών. **ΣΙΤΑΡΙ-ΚΡΙΘΑΡΙ-ΒΡΩΜΗ-ΣΙΚΑΛΗ:** Αφίδες, Κοφτοσκοούληκα. Δόση: 30-50 κ.εκ./στρ. Εφαρμογή με την εμφάνιση των προσβολών. **ΚΑΛΛΩΠΙΣΤΙΚΑ (Υ):** Αφίδες. Δόση: 25-50 κ.εκ./στρ. Εφαρμογή με την εμφάνιση των προσβολών.

Όγκος ψεκαστικού υγρού (λίτρα/στρέμμα): Φουντουκιά (140), Μηλιά-Αχλαδιά (100-140, Ψύλλας Αχλαδιάς 100), Βερικοκιά-Ροδακινιά-Κερασιά-Δαμασκηνιά-Ελιά (100-140), Αμπέλι (100), Τομάτα (Υ+Θ)-Κολοκυθάκι (Υ) (60-100), Κολοκυθάκι (Θ) (60-140), Λάχανο (50), Μαρούλι και άλλα σαλατικά [εκτός από Σκαρόλες/πλατύφυλλα αντίδια (πικρίδα)]-Μαρούλι-Λυκοτριβόλο-Κάρδαμο και άλλα βλαστάρια και φύτες [γαιοκάρδαμο-Ρόκα-Κόκκινο σινάπι-Καλλιέργειες νεαρών φύλλων συμπεριλαμβανομένων ειδών Κραμβών (Baby Leaf)] (Υ)-Καλλωπιστικά (Υ) (50-100), Πατάτα-Αραβόσιτος (60), Σιτάρι-Κριθάρι-Βρώμη-Σικάλη (40-60).

Μέγιστος αριθμός εφαρμογών/καλλιεργητική περίοδο - Μεσοδιάστημα εφαρμογών:

Φουντουκιά-Μηλιά-Αχλαδιά-Λάχανο (2 / 14 ημέρες), Βερικοκιά-Ροδακινιά-Κερασιά-Δαμασκηνιά-Ελιά-Σιτάρι-Κριθάρι-Βρώμη-Σικάλη (1), Αμπέλι-Τομάτα (Υ)-Πατάτα (3 / 14 ημέρες), Τομάτα (Θ)-Κολοκυθάκι (Υ+Θ)-Μαρούλι και άλλα Σαλατικά-Καλλωπιστικά (Υ) (3 / 7 ημέρες), Αραβόσιτος (3 / 14-21 ημέρες, Διαβρώτικα 3 / 7-14).

Παρατηρήσεις:

***ΠΡΟΣΟΧΗ:** Στα μηλοειδή η δόση των 50 κ.εκ. σκευάσματος/100 λίτρα ψεκαστικού υγρού πρέπει να χρησιμοποιείται πάντα με τον μικρό όγκο (100 λίτρα/στρ.) έτσι ώστε η τελική δόση να μην ξεπερνάει τα 50 κ.εκ. σκευάσματος στο στρέμμα.

**Δεν επιτρέπεται η συγκομιδή αμπελοφύλλων στα οποία έχει γίνει χρήση με το φ.π.

***Η εφαρμογή του προϊόντος στον αραβόσιτο οδηγεί στη μείωση των επιπέδων των μυκοτοξινών, ως αποτέλεσμα επιτυχούς αντιμετώπισης των εντόμων *Ostrinia spp.* και *Sesamia spp.*

ΕΙΔΙΚΕΣ ΣΥΝΘΗΚΕΣ ΓΕΩΡΓΙΚΕΣ, ΦΥΤΟΪΓΕΙΑΣ Ή ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΕΣ ΥΠΟ ΤΙΣ ΟΠΟΙΕΣ ΤΟ ΣΚΕΥΑΣΜΑ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗΘΕΙ Η ΝΑ ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΕΙ:

Διαχείριση ανθεκτικότητας: ●Χρήση καλλιεργητικών τεχνικών, φυσικών και βιολογικών μεθόδων ώστε να περιορίζεται ο πληθυσμός των εντόμων και να μειώνεται ο αριθμός των εφαρμογών στις απολύτως απαραίτητες για αποτελεσματικό έλεγχο. ●Εφαρμογές μόνο όταν είναι απαραίτητο, με βάση τα πιθανά υφιστάμενα όρια οικονομικής ζημιάς. ●Το σκεύασμα θα πρέπει να εφαρμόζεται στις προτεινόμενες δόσεις και με τρόπο ώστε να εξασφαλίζεται καλή και ομοιόμορφη κάλυψη της φυλλικής επιφάνειας με το ψεκαστικό υγρό. ●Να αποφεύγονται οι διαδοχικές εφαρμογές του προϊόντος. Το σκεύασμα να εφαρμόζεται σε εναλλαγής με εντομοκτόνα από άλλη ομάδα με διαφορετικό τρόπο δράσης. ●Να διενεργείται συστηματικός έλεγχος των πληθυσμών των εχθρών-στόχων με τη γρήγορη μέθοδο της αντικειμενοφόρου πλάκας, ειδικό σύστημα μικροδοκιμής, έτσι ώστε να εντοπισθεί έγκαιρα ενδεχόμενη ανάπτυξη ανθεκτικότητας. ●Εάν διαπιστωθούν περιπτώσεις μειωμένης αποτελεσματικότητας, οι εφαρμογές που ακολουθούν θα πρέπει να γίνονται με σκευάσματα διαφορετικής ομάδας.

ΧΡΟΝΙΚΟ ΔΙΑΣΤΗΜΑ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΜΕΤΑΞΥ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΠΡΟΣΒΑΣΗΣ ΤΟΥ ΑΝΘΡΩΠΟΥ Ή ΤΩΝ ΖΩΩΝ ΣΤΗΝ ΚΑΛΙΕΡΓΕΙΑ ΣΤΗΝ ΟΠΟΙΑ ΕΧΕΙ ΕΦΑΡΜΟΣΘΕΙ ΤΟ ΣΚΕΥΑΣΜΑ:

Μην εισέρχεστε στην ψεκασμένη περιοχή πριν το ψεκαστικό υγρό να έχει στεγνώσει εντελώς από τη φυλλική επιφάνεια.

ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΕΠΕΜΒΑΣΗ ΠΡΙΝ ΤΗ ΣΥΓΚΟΜΙΔΗ:

Φουντουκιά, Σιτάρι, Κριθάρι, Βρώμη, Σικάλη, Αραβόσιτος: 30 ημέρες.

Μηλιά, Αχλαδιά, Βερικοκιά, Ροδακινιά, Κερασιά, Δαμασκηνιά, Αμπέλι, Ελιά, Λάχανο, Πατάτα: 7 ημέρες.

Τομάτα (Υ+Θ) Κολοκυθί (Υ+Θ), Μαρούλι και άλλα σαλατικά [εκτός από Σκαρόλες/πλατύφυλλα αντίδια (πικρίδα)], Μαρούλι, Λυκοτριβόλο, Κάρδαμο και άλλα βλαστάρια και φύτες [γαιοκάρδαμο, ρόκα, κόκκινο σινάπι, καλλιέργειες νεαρών φύλλων συμπεριλαμβανομένων ειδών κραμβών (baby leaf)]: 3 ημέρες.

ΦΥΤΟΤΟΞΙΚΟΤΗΤΑ:

Δεν είναι φυτοτοξικό τις συνηθισμένες καλλιέργειες, δόσεις και για τις ελληνικές εδαφοκλιματικές συνθήκες.

ΣΥΝΔΥΑΣΤΙΚΟΤΗΤΑ: -

ΧΡΟΝΙΚΗ ΣΤΑΘΕΡΟΤΗΤΑ ΤΟΥ ΣΚΕΥΑΣΜΑΤΟΣ - ΣΥΝΘΗΚΕΣ ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗΣ:

Διατηρήστε το στην αρχική, απαραιτήσια συσκευασία του, σε μέρος ξηρό, δροσερό και καλά αεριζόμενο, σε θερμοκρασίες κάτω των 40°C. Σε αυτές τις συνθήκες παραμένει σταθερό για δύο (2) χρόνια από την αναγραφόμενη ημερομηνία παρασκευής του.